125 S

Perfettamente simmetrico nella geometria della
struttura per eliminare il fastidioso lato
obbligatorio di salita. Innovativo sistema
meccanico di fine corsa che delimita I'altezza
massima di sollevamento garantendo il
mantenimento della perfetta orizzontalita del
carico sollevato e |'eliminazione delle pericolose
deformazioni della struttura.

Opportuni sistemi di snodo e bielle stabilizzanti
che garantiscono la scorrevolezza di
sollevamento sia a vuoto che sotto carico. Solida
struttura che non necessita di ancoraggio al
suolo.

Le prestazioni del sollevatore possono essere
accresciute con 'impiego di quattro bracci
telescopici (a richiesta) che consentono il
sollevamento nei punti di appoggio consigliati
dal costruttore derveicolo. | Erc:cci sono dofati
di dispositivo automatico di bloccaggio
rotazione ed hanno i tamponi di sollevamento
regolabili in altezza per un piv rapido
posizionamento degli stessi.
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125 S
Perfekt symmetrisch in der Geometrie der Struktur,
um den unangenehmen Rueckwaerts-Abstieg zu
vermeiden.
Innovatives mechanisches End-Erkennungssystem,
welche die maximale Hoehe der Hebung
begrenzt, die Beibehaltung der perfekten
Horizontalitoet der gehobenen Last sowie die
Eliminierung der ge?qehrlichen
Strukturdeformationen garantierend.
Entsprechende Gelenksysteme und stabilisierende
Plevel welche die Verschiebbarkeit der Hebung
sowohl leer wie unter Beladung garantieren.
Solide Struktur, die keine Veronierung im Boden
benoetigt. Die Leistungen der Hebebuehne
oennen durch den Einsatz von vier Teleskop-
Armen (auf Anfrage) gesteigert werden, welche
die Anhebung an gen vom Fahrzeugkonstrukteur
empfohlenen Punkten erlauben.
Die Arme sind mit automatischen Vorrichtungen
zur Rotcrionsblockierung ausgestattet und hoEen
hoehenverstellbare Stempel ?uer eine schnellere
Positionierung derselben.

L25$S

La géométrie de |'élévateur est parfaitement
syméfrique, ce qui offre la possibilité de monter
le véhicule sur le pont, par n'importe quel c6té.
Nouveau systéme mécanique de fin de course
qui délimite la hauteur maximum de levage
tout en garantissant une parfaite planimétrie
de la charge soulevée. Les déformations
possib|es et dongereuses de la structure sont
ainsi éliminées. Systéme de jonction et bielles
de stabilisation appropriés garantissant la
parfaite fluidité de levage tant & vide qu'en
charge. Structure solide qui ne nécessite

pas ge fixation au sol.

Les performances du L25 S peuvent étre encore
améliorées par I'emploi de quatre bras
télescopiques (fournis sur demande) qui
permettent de soulever le véhicule dans les
points d'appui conseillés par le constructeur du
véhicule. Les bras sont équipés d'un dispositif
de blocage automatique et de fampons réglables
en hauteur pour offrir un positionnement
rapide.

The structure geometry is perfectly
symmetrical, thus allowing to drive the vehicle
on the lift by any of the two sides.
Innovative end-of-stroke mechanical system
for limiting the maximum height whicﬁ
guarantees the lift to be perfectly level and
prevents the structure from dangerous
deformations. Improved articulation systems
and connecting rods for stabilisation to
guarantee smooth lifting with or without
vehicle. Solid structure that does not need
to be anchored to the floor.

The performances of 125 S can be improved
by using a set of 4 telescopic arms,supplied
on demand which allow the car to be lifted
by the

manufacturers jacking points. The felescopic
arms have an automatic locking device an
are equipped with lifting blocks adjustable
in height to allow a quick positioning.
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Opzione - Option - Option - Sanderzubehdr - Option

DATI TECNICI

Capacitd massima
Altezza massima
Altezza minima
Pressione di esercizio
Peso netto

Peso lordo
Dimensioni imballo

TECHNICAL DATA

Max capacity

Max height

Min height
Working pressure
Net weight

Gross weight
Packing dimensions

DONNEES TECHNIQUES

Capacité max

Hauteur d'élévation

Hauteur min d’encombrement
Pression d'utilisafion

Poids net

Poids brut

Dimensions emballage

Via della Repubblica, 134 - 56035 Lavaiano (PI)
tel. 0587-617514 fax. 0587-617254

INFO@TOSISNC.NET - WWW.TOSISNC.NET

TECHNISCHE DATEN

Kapazitaet max.

Hoehe max.

Hoghe min.

Betriebsdruck Nettogewicht
Standardzubehoer
Bruttogewicht

Masse Verpackung

DATOS TECNICOS

Copacidad maxima
Altura maxima

Altura minima

Presion de ajercicio

Peso neto

Peso bruto

Dimensiones de embalaje

L25

2500 Kg
500 mm
115 mm
7 bar
393 Kg
415Kg
1450x1980x300 mm




	depliant fronte
	depliant retro

